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Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda následuj́ıćı funkce definuj́ı metriku na R. Sv̊uj závěr zd̊uvodněte.
(i) (5 bod̊u) ρ(x, y) = |x4 − y4|;
(ii) (5 bod̊u) ρ(x, y) = |x3 − y3|+ |x4 − y4|.

Př́ıklad 2. (i) (5 bod̊u) Najděte měřitelnou funkci f na (0, 1), která patř́ı do L2((0, 1)), ale
nikoliv do L3((0, 1)).

(ii) (5 bod̊u) Najděte posloupnost {an}∞n=1, která patř́ı do ℓ3, ale nikoliv do ℓ2.

Př́ıklad 3. (10 bod̊u) Uvažujme Hilbert̊uv prostor H = L2([−1, 1]) a jeho podprostor Y =
LO{t, t2} (lineárńı obal množiny {t, t2}). Najděte nějakou ortonormálńı bázi Y a určete nejbližš́ı
bod v Y k bodu f(t) = sin 2t.

K úspěšnému napsáńı ṕısemky je třeba źıskat alespoň 15 bod̊u.


